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ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ

To ιατρείο μας δημιουργήθηκε πριν από έξι μήνες από τη Λαϊκή Συνέλευση της Νέας Φιλαδέλφειας,
πρωτοβουλία γιατρών και κατοίκους της περιοχής που αγκάλιασαν, από την πρώτη στιγμή, το εγχείρημα.
Ο χώρος, σε συγκρότημα εργατικών πολυκατοικιών, παραχωρήθηκε από το δήμο της Νέας Φιλαδέλφειας
και διαμορφώθηκε κατάλληλα με την προσωπική εργασία αλληλέγγυων πολιτών και τη στήριξη
σωματείων εργαζομένων και συλλογικοτήτων της περιοχής.
Οι δραματικές επιπτώσεις μιας τετραετίας μνημονίων στην υγεία των πολιτών είναι ξεκάθαρες: η
ανασφάλεια , η φτώχεια και η κοινωνική αδικία αρρωσταίνει τους ανθρώπους – ενώ, ταυτόχρονα, οι δομές
πρωτοβάθμιας περίθαλψης και τα νοσοκομεία συρρικνώνονται ή κλείνουν. Τα αποτελέσματα τα ζούμε:
μείωση του προσδόκιμου επιβίωσης, αύξηση περιγεννητικής θνησιμότητας, επανεμφάνιση λοιμωδών
νοσημάτων και επιδημίες σε πληθυσμούς υψηλού κινδύνου, αυτοκτονίες. Δεν μπορούμε ούτε θέλουμε να
αντικαταστήσουμε το δημόσιο σύστημα υγείας που γκρεμίζεται από τη νεοφιλελεύθερη πολιτική. Στόχος
μας είναι να στηρίξουμε τους ανθρώπους που δεν έχουν, ουσιαστικά, πρόσβαση στις (έτσι κι αλλιώς,
λειψές) υπηρεσίες υγείας, αλλά και να δημιουργήσουμε, στο βαθμό που μας αντιστοιχεί, ένα κέντρο
αγώνα για τη συλλογική διεκδίκηση των κοινωνικών αγαθών.
Η λειτουργία του ιατρείου ξεκίνησε στις 15 Σεπτέμβρη, με τη συμμετοχή υγειονομικών πολλών
ειδικοτήτων, εθελοντών για την υποδοχή και γραμματειακή υποστήριξη, τη συνεργασία διαγνωστικών
κέντρων της περιοχής και τη διαρκή προσφορά υλικών και φαρμάκων από πολίτες, σωματεία και
συλλογικότητες. Είναι αυτοδιαχειριζόμενο: όλες οι αποφάσεις λαμβάνονται στην εβδομαδιαία ανοιχτή
συνέλευση.

Ήδη, στις πρώτες εβδομάδες λειτουργίας, το ιατρείο έχει δεχθεί πάνω από 250 επισκέψεις από
ανθρώπους που δεν έχουν τη δυνατότητα (και το κουράγιο) να απευθυνθούν στο σύστημα – στη μεγάλη
τους πλειοψηφία άνθρωποι παραγωγικής ηλικίας, άνεργοι, κυρίως με παθολογικά και ψυχιατρικά
προβλήματα, τόσο από την περιοχή μας όσο και από άλλες γειτονιές της Αθήνας.
Δεν μπορούμε παρά να συνεχίσουμε. Παλεύοντας για την ανατροπή των νεοφιλελεύθερων πολιτικών – έτσι
ώστε δομές σαν το ιατρείο μας να μη χρειάζεται πλέον να υπάρχουν. Χτίζοντας ένα χώρο ταξικής
αλληλεγγύης , ένα μετερίζι συμμετοχής κι αντίστασης στον αγώνα για ζωή και αξιοπρέπεια.

Σας καλούμε στα εγκαίνια,
το Σάββατο 13 Δεκέμβρη στις 11πμ στο χώρο του ιατρείου.
Την εκδήλωση θα τιμήσουν με την παρουσία τους
ο πρέσβης της Κούβας Οσβάλντο Κομπάτσο Μαρτίνες και
ο πρέσβης της Μπολιβαριανής Δημοκρατίας της Βενεζουέλας Φαρίντ Φερνάντες.
Θα ακολουθήσει συλλογική κουζίνα με τον «Άλλο άνθρωπο» και γλέντι με την Ομάδα
Μουσικής της Λαϊκής Συνέλευσης ΝΦ-ΝΧ, το συγκρότημα «Καπνισμένο Τσουκάλι» και το
Γιώργο Μεράντζα.
Το βράδυ θα συνεχίσουμε με πάρτυ, 10μμ στο Bar Eρνέστο
(Προύσσης 9, Νέα Φιλαδέλφεια).


